

Сегодня туркменские фермеры живут счастливой жизнью. Красота и плодородие наших земель с богатой почвой и обилием воды особенно проявляются осенью каждого года. Ведь туркменская земля издавна была плодородной. Из каждой её части произрастает плодородие, поэтому туркменский фермер делится этим замечательным счастьем на празднике урожая, усердно трудясь, чтобы увидеть прекрасные результаты осени. Плодородие туркменского стола — это белая пшеница. Полевые работы, проводимые в нашей стране, показывают эффективность усилий по учёту положительных направлений экономического обеспечения и изобилия нашего народа.

Не только пшеница, но и посадка других овощных и фруктовых культур в нашей стране, наряду с изобилием зерна, свидетельствует о нашем богатом столе. В полях региона активно ведутся работы по посадке сахарной свёклы. В этом направлении проводятся все необходимые работы в соответствии с агротехническими нормами.

Таким образом, не ограничиваясь только полевыми работами, успехи также достигаются в целевых строительных работах для реализации проектов. Продовольственное изобилие нашей страны связано со всеми текущими действиями. Предоставление жилья фермерским семьям, а также согласованность работ, связанных с другими важными полевыми работами, включают в себя методы превращения нашей страны в одну из самых развитых экономик. Также в этом году радуется своевременное завершение строительных работ на культурных, социальных и производственных объектах, которые планируется открыть и ввести в эксплуатацию в областях.

Важные требования по выполнению задач в сезоне уборки зерна успешно выполняются. Наряду с этим, своевременные расчёты с фермерами за урожай являются одной из высших задач экономического обеспечения нашего народа. Ежегодное выполнение агротехнических требований на полях после уборки урожая служит надёжным источником для улучшения жизни народа и увеличения плодородия туркменского стола.

Важно строго контролировать продолжающиеся строительные работы на культурных, социальных и производственных объектах в областях, чтобы они были завершены в срок и с высоким качеством, что является доказательством мастерства специалистов. Сегодня туркменский фермер имеет возможность выращивать свои фрукты, овощи и зерновые культуры в своём саду. Прекрасные плоды труда всегда приносят свои результаты, и туркменский фермер, который видел это на протяжении лет независимости, сегодня празднует. В каждом доме праздники следуют за праздниками, торжества украшаются своими плодами. Ценность туркменского стола, его успешные шаги, сохраняющие поколения, являются символом благополучия, позволяя бережно

Все права защищены Current Date

хранить наши родные земли и пшеничные поля. Радует также проведение необходимых работ по ускорению темпов строительства объектов, планируемых к вводу в эксплуатацию в регионе, что увеличивает значимость проводимых работ для народа.

Одновременно с этим, правильная организация ухода за рисовыми полями в регионе увеличивает гордость специалистов. Благодаря усилиям и политике нашего Героя Аркадага и Уважаемого Президента, туркменский народ сегодня занимает лидирующие позиции в производстве высококачественного зерна и овощей, что является символом счастья. Пусть будут здоровы наш Герой Аркадаг и Уважаемый Президент, создающие нам возможность жить такой счастливой жизнью, и пусть их дела будут успешными!

**Агааман АГАЙУСУПОВ**  
**Студент, Туркменского сельскохозяйственного**  
**университета имени С.А. Ниязова**